25

26

27

28

1 TO ALL PARTIES AND THEIR ATTORNEYS OF RECORD: The Antelope Valley Groundwater Agreement Association ("AGWA"), hereby amends its 2 exhibit list for Phase 5 Trial as follows: 3 4 5-AGWA-1 "On-Site M&I Return Flow as percentage of total volume of water entering 5 the supply system." 6 "Xeriscape Education," from Los Angeles County Waterworks District 5-AGWA-2 7 website, 8 http://dpw.lacounty.gov/wwd/web/Conservation/XeriscapeEducation.aspx 9 (accessed February 17, 2014). 10 Google Earth image in Palmdale, California, dated May 24, 2013. 5-AGWA-3 11 Photograph of 40015 172nd Street E, Palmdale, California, dated June 21, 5-AGWA-4 12 2013. 13 Photograph of 40227 167th Street W, Lake Los Angeles, California, dated 5-AGWA-5 14 April 18, 2013. 15 5-AGWA-6 "Principle of Compounded Return Flow." 16 17 Copies of the above exhibits are attached to this Amended Exhibit List for Phase 5 Trial, 18 posted on the court website. AGWA further reserves the right to supplement this exhibit list at 19 the Phase 5 trial. 20 21 22 Dated: February 17, 2014 BROWNSTEIN HYATT FARBER SCHRECK, LLP 23 24 Bv:

MICHAEL T. FIFE BRADLEY J. HERREMA ATTORNEYS FOR AGWA

BROWNSTEIN HYATT FARBER SCHRECK, LLP 1020 State Street Santa Barbara, CA 93101-2706	4
	5
	6
	5 6 7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24
	25

1

2

3

26

27

28

PROOF OF SERVICE

STATE OF CALIFORNIA, **COUNTY OF SANTA BARBARA**

I am employed in the County of Santa Barbara, State of California. I am over the age of 18 and not a party to the within action; my business address is: 1020 State Street, Santa Barbara, California 93101.

On February 17, 2014, I served the foregoing document described as:

AGWA'S AMENDED EXHIBIT LIST FOR PHASE 5 TRIAL

on the interested parties in this action.

By posting it on the website by 5:00 p.m. on February 17, 2014.

This posting was reported as complete and without error.

(STATE) I declare under penalty of perjury under the laws of the State of California that the above is true and correct.

Executed in Santa Barbara, California, on February 17, 2014.

LINDA MINKY **TYPE OR PRINT NAME**

SIGNATURE